1. Hasectu nejegnakoct Xejijiepa u HejeJHAKOCT MUHKOBCKOT.

2. a) Hedwunucaru cenapabuiHu mpocrop.
6) Ucmuraru ga Jju je npocTop ¢y cenapabuian?!

B) HapecTu mpumMep MeTpUIKOr MPOCTOpa KOju HUje cemapabuian u obpa-
3JI0XKUTH 3aIITO HUje cernapabu/iaH.
3. 3a0KpYyKUTHU TaYHO U OOPABIOKHUTH.

a) Csaku HopMmupan npocrop je Bamaxos.
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Craku KommjeB HU3 je KOHBEPTEHTAH.
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CBaku HOpMHUPAH MPOCTOP j& METPUUIKU HPOCTOP.
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r) Ceaku Komujes HU3 je orpaHUYeH.

4. a) Hasecru enemente npocropa C? u crajapjny MeTPHKY y OBOM MPOCTODY.

6) 3ajgaTn MpoM3BObHE ABe Tauke U3 npoctopa C? M 0IpeuTH BHIXOBO pa-
CTOjarbe.

5. Hapectn mpumep cKyma Koju jecre KoMnakTan y R? u jennor xoju Huje.

6. a) [ledunucaru oTBOpEHe H 3aTBOPEHE CKYIOBE Y METPHUYKOM MPOCTOPY
(X, d).
6) Axo je A C X, nedunucaru ckymnose A, A, A’ u OA.

B) Jla nu cy cieznelin cKymoBH OTBODEHH, 3aTBOPEHU WJIM HU OTBODEHH HH
zarBopenn? OAroBop 0Opa3IoXKUTH!

1) A=[1,2]U[3,400) v (R,d);
2) B={(z,y) |2y <2} y (R?dy);
3) C=A{f|f(z)<a® zel0,1]} y (C[0,1],d,).

7. 3a0KPYKUTH TAYHO B OOPABTIOKHUTH.

a) Hopwma je dyHKImja Koja je HermpekuIHa CBy/Ia OCHM y HYJIH TOT TIPOCTOPA.

6) Y cBAaKOM METPHIKOM IPOCTOPY MOXKE JIa Ce yBele HOpMa KOoja HHIYKYje
TY METPHKY.

B) CBaku HOpMHUpaH OPOCTOp je XuabepTos.

r) Ceaku npeq-XuabepToB mpocTop je yjeHO U HOPMHUDAH IPOCTOD.

8. a) Hawectu pesanujy mapajesiorpama.

0) 3a koje p je upocrop ¢, yuurapau? Oxrosop obpaszioxur!

9. a) [eduHucATH KOMILUIETAH METPUIKH TPOCTOP.

6) Wcnuratu ga jqu je npoctop C[0, 1] KoMIIeTaH MeTPHYKH TTPOCTOP.



